



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту убийства жителя Санкт-Петербурга



В связи с обращением депутата Государственной думы РФ Михаила Романова к руководству СК России с просьбой разобраться в обстоятельствах убийства в 2020 году жителя Санкт-Петербурга Александр Иванович Бастрыкин поручил и.о. руководителя ГСУ по Санкт-Петербургу Парастаевой М.Г. доложить о ходе расследования этого преступления.

В обращении отмечается, что мать погибшего добивается справедливого расследования убийства сына, которое произошло у кафе «Оазис» на улице Крупской в Невском районе. Между двумя мужчинами внезапно возник конфликт, словесная перепалка и драка, приведшая к смерти одного из оппонентов.

Расследование уголовного дела в настоящее время находится на завершающей стадии (ч.4 ст.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

111 УК РФ). Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

21 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1666243>